

北京冬奥纪念钞成投资者 心头好

纪念意义和欣赏价值是关注重点

翘首以盼的冬奥纪念钞到手,欢迎围观。近日,市民李林在微信朋友圈展示到手的北京冬奥会纪念钞,瞬间收获一大波点赞。除了冬奥纪念钞、纪念币外,生肖纪念币也因题材好、受众广、受关注,而热度飙升。相比于单纯的升值空间而言,上述纪念币、纪念钞的纪念意义和欣赏价值可能更是市民关注的重点。

之所以购买这些纪念钞,完全是冲着我国第一次举办冬奥会,北京成了首个双奥之城,这些都是值得纪念的时刻。此外,冬奥币、冬奥钞不仅题材好,纪念钞从印制到图案都非常棒,极具观赏性,也非常值得收藏。李林如是说,至于升值空间有多大,他不是特别在意。

2021年10月26日,中国人民银行开始陆续发行第24届冬季奥林匹克运动会纪念币共12枚,包括金银纪念币(第2组)一套10枚,其中金质纪念币4枚,银质纪念币6枚,铜合金纪念币一套2枚。2021年12月21日,中国人民银行发行第24届冬季奥林匹克运动会纪念钞一套,包括冰上运动项目纪念钞和雪上运动项目纪念钞各1张。冬奥钞中的冰上运动项目纪念钞为塑料钞。这是我国第二张塑料钞,也是时隔20多年塑料钞的再次发行。

市民周寅特意早早就预订了虎年生肖币,如今,期待许久的生肖币也到手了。从名字“寅”中,就可以看出这是位属虎的小伙子。伴随农历虎年的到



市民开心地展示到手的冬奥钞

来,收藏虎年生肖币的藏友也日渐增多。

其实,生肖币一直是钱币收藏者的心头好。因为一些不专门收藏纪念币的人,如果赶上自己的生肖年,也会想着买些纪念币收藏留念。自2003年起,中国人民银行开始发行生肖流通纪念币,第一轮发行的第一枚生肖纪念币为2003年贺岁(羊年)普通纪念币。此后的2015年,人民银行发行了第二轮。不过,2022年发行的虎年生肖普通纪念币,发行量仅为1.2亿枚,低于往年。

那什么样的纪念币更具收藏价值?业内人士表示,数量少的币种肯定值得收藏,还有每个系列纪念币的头

币,比如生肖系列发行的第一轮和第二轮的第一枚币收藏价值更高。与此同时,设计出众的钱币也更受大家欢迎。

此外,纪念钞比纪念币受欢迎程度更高。纪念钞的发行种类比较少,目前包括新中国成立50周年纪念钞、千禧年龙钞、奥运钞、航天钞、人民币发行70周年纪念钞和冬奥钞。纪念钞钞面上的信息比纪念币要多,有印刷号及各种图案、荧光、水印等。

中国人民银行此前曾表示,普通纪念币(钞)总体定位于纪念和收藏,不鼓励炒作、回存、流通。藏友们在购买纪念币时不应盲目跟风、追高。

融媒记者 舒姿

工银北京冬奥会 信用卡上新了

惊喜权益享不停

近日,记者从工行永康支行获悉,工银北京2022年冬奥会主题信用卡上新了。与工银北京2022年冬奥会主题信用卡一起上新的,还有工银生肖信用卡 护念印章版虎卡。

持卡人尊享多重惊喜

工银北京冬奥会主题信用卡采用磨砂卡面搭配浮雕工艺,辅以烫印、丝印银工艺。持卡人尊享多重惊喜权益:一是任意消费5笔或累计满5000元人民币,免当年年费。二是知名雪场滑雪优惠折扣预定,北京、河北等地知名雪场滑雪门票优惠预定,最低5折起。三是通过专属页面享每次58元的优惠价格,预订部分城市室内滑冰服务或健身房健身服务。四是免费送家庭医生月卡。

工银北京2022年冬奥会主题信用卡在10种外币对应的国家或地区使用时,直接以相应币种入账,无须货币转换,持卡人无须支付外汇兑换手续费。在10种外币以外的国家或地区使用时,自动免除外汇兑换手续费。

在12306购票打9折

工银生肖信用卡 护念印章版虎卡 卡面由甲骨文“虎”字、传统中国红、银联单标、专属印章等组成。印章是中国书法、绘画密不可分艺术样式的,大篆+甲骨文融入印章铸就工银生肖信用卡本命年专属版,带你重温中国传统文化的魅力。

值得一提的是,虎卡持卡人在12306购票打9折,即2022年2月1日至2022年12月31日,持工银生肖信用卡(含金卡、白金卡)通过银联支付通道在12306平台支付即有机会享受支付金额的10%优惠。即日起至2022年12月31日,生肖白金卡持卡人有机会享全国50余家机场和70家高铁站1元单人机场贵宾服务,6.2元三人机场贵宾服务;在国内指定机场停车场,刷卡消费1元人民币,即有机会尊享2小时停车或48小时停车服务;于微信、京东快捷支付绑卡并消费可累计个人综合积分,积分可在工银e生活APP或e支付精选商户消费时抵扣现金。

与工银北京冬奥会主题信用卡一样,虎卡也享容时容差,3天还款宽限期,10元还款宽限差额;免费送账户安全锁,包括境外锁、地区锁、夜间锁、境外无卡支付锁和限额锁五把锁,全面防控盗刷风险。

融媒记者 舒姿

中信银行荣获我市2021年度纳税优胜单位

近日,永康市纳税百强和纳税优胜企业公布,中信银行金华永康支行荣获2021年度纳税优胜单位。

2021年,中信银行金华永康支行作为永康辖内首家金融机构全程参与对接五金产业区块链建设项目,落地我市首笔金链平台信用贷款业务,开启了区块链金融服务的大门,为多家企业提供更便捷、更安全、更实在的融资服务渠道。

同时,中信银行是我国首家获批开展出口跨境电商收结汇业务的商业银行。近年来,该行大力支持跨境电商业务,一是推出信银致汇,可为

跨境电商卖家提供一站式线上开户、收款、结汇、融资、跨境收款服务,卖家境内外资金提现即可到账,具备安全可靠、费用低、回款快等显著优势,解决了长期以来困扰跨境电商的诸多痛点难点问题,获得市场认可。二是推出外汇交易通,客户端数字化创新服务,实现实时在线结汇,包含在线交割、实时资讯、趋势图表等功能,为各类对公客户线上汇率风险管理提供中信金融服务解决方案。据了解,外汇交易通是中信银行秉持专业、快捷、灵活的3S服务理念而研发设置的。

去年,在上级行的领导下,中信银

行金华永康支行以党建为引领,勇于担当,积极作为,坚持服务地方经济为己任,深入贯彻落实杭州分行两个领先、两个关键点、战略部署和两个412发展策略,践行中信银行最佳综合融资服务的宗旨,助力我市打造世界五金之都,品质活力永康。

荣获纳税优胜单位,是中信银行金华永康支行切实支持地方经济发展的成果。接下来,该行将持续秉承党建+业务的经营管理理念,加大信贷投放,积极扶小纾困,切实担起责任,以实际行动推进永康经济稳健发展。

融媒记者 舒姿

银行理财产品穿上净值化 新衣

产品根据市场的变动决定收益状况

以往,银行保本型理财产品因其无风险的特性吸引了不少投资者的青睐,但随着资管新规的改革完成,银行理财产品穿上了净值化的新衣,而投资者作为投资中的闯关人,需要自担风险了。不过,投资者对净值型理财产品的特性还不是很了解,存在误区。日前,农行永康市支行理财师胡颖霞借本报讲解了净值型理财产品的相关信息。

胡颖霞介绍,净值型理财产品本质上看是产品的估值方法发生了转变。传统的理财产品往往只要到了持有期就可以拿到本金和预期收益,而净值型理财产品则会根据市场的变动决定收益状况,不再保证收益率,每日的净值也呈现震荡的状况。而出现转变的原因,一方面是理

财净值化降低了系统性风险,减轻了金融机构的保本压力;另一方面,净值波动能够让投资者更加及时地掌握产品的情况,根据历史净值波动情况选择更适合自己的理财产品。

投资者最关心的是,净值型理财产品的收益怎么样?胡颖霞说,净值型理财产品虽然没有预期的投资收益,但是投资者可以通过比较产品的实际收益率与业绩比较基准,来衡量产品的业绩表现。总的来说,净值型理财产品虽然收益浮动,但下限不会太低,而且有一定的机会获得超额收益。那么,净值型理财产品风险更高吗?从表现形式来看,因为净值型理财产品会随着市场影响而波动,所以会在市场表现较好时加速上涨,也会在市场表现较差时出现回撤。但实际

上,如果选择的净值型理财产品不发生变动的話,其风险性不会有本质上的改变。

投资者需要注意的是,在估值切换初期,很可能由于先前投资标的表现,通过市值法将之前的浮盈呈现在产品净值上,从而出现异常涨调,这部分涨幅会使得其年化收益率被推高。所以,待此前浮盈全部释放之后,收益率会有一定程度上的波动甚至下滑,大家勿被较高的过往收益所吸引,影响自己理财的判断和选择。

融媒记者 舒姿

